
<< 　 <前の項目 　45 / 66　 次の項目> 　 >>

問28 １人の学校医が１回の検診で診る人数 　 (× 学校種)

(4) 耳鼻科検診について
問28 １人の学校医は、１回の検診で何人診ることができますか。

50人未
満

50～
100人未
満

100～
150人未
満

150～
200人未
満

200～
250人未
満

250～
300人未
満

300人以
上

不明
N

幼稚園 10.1 14.1 6.4 3.6 1.7 0.9 0.6 62.7 2,150

小学校 14.6 19.0 15.7 12.2 9.5 5.8 13.6 9.7 3,262

中学校 11.1 14.6 19.4 13.9 9.1 7.3 12.2 12.3 2,302

高等学校 2.6 7.9 12.2 12.2 11.9 8.3 18.4 26.6 1,751

特別支援学校 31.8 30.8 17.9 8.6 4.2 0.6 1.1 5.0 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　46 / 66　 次の項目> 　 >>

問28-1 耳鼻科検診の実施回数 　 (× 学校種)

(4) 耳鼻科検診について
問28-1 耳鼻科検診を何回実施しますか。

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上 不明 N

幼稚園 36.0 1.6 0.3 0.0 - - 62.1 2,150

小学校 75.1 11.0 3.6 0.7 0.2 0.3 9.2 3,262

中学校 72.1 10.3 4.4 0.5 0.1 0.4 12.2 2,302

高等学校 50.5 12.7 6.8 1.9 0.9 1.1 26.2 1,751

特別支援学校 71.6 17.2 4.1 1.7 0.1 0.8 4.6 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 23 －



<< 　 <前の項目 　47 / 66　 次の項目> 　 >>

問29 耳鼻科検診で出した「受診のすすめ」 　 (× 学校種)

(4) 耳鼻科検診について
問29 耳鼻科検診では、主にどのような「受診のすすめ」を出しましたか。（複数回答可）

複数回答 中耳炎 アレルギー
性鼻炎

副鼻腔炎 扁桃肥大 耳垢栓塞 その他
N

幼稚園 16.4 22.8 14.1 19.0 21.7 4.7 2,150

小学校 47.7 80.3 58.6 45.8 77.2 16.0 3,262

中学校 37.0 78.4 50.5 37.6 70.5 13.4 2,302

高等学校 28.6 63.7 40.3 33.5 55.3 13.7 1,751

特別支援学校 42.7 75.4 49.0 31.7 77.4 16.1 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　48 / 66　 次の項目> 　 >>

問30 耳鼻科検診で運営上困っていること 　 (× 学校種)

(4) 耳鼻科検診について
問30 現在実施している耳鼻科検診で運営上困っていることはありますか。（複数回答可）

複数回答

日程調
整

校内体
制

検診で
使用す
る備品

保健調
査

会場準
備

事後措
置

学校医
との連
携

児童生
徒等か
らの苦
情

保護者
からの
苦情

その他

幼稚園 5.9 0.1 3.4 0.1 0.7 0.2 1.8 - - 1.3

小学校 23.7 7.1 14.9 3.0 6.3 3.1 7.0 0.5 1.0 8.9
中学校 21.7 10.9 13.3 3.6 6.2 2.8 8.0 0.4 0.3 7.9
高等学校 18.4 14.2 12.7 2.1 5.8 3.7 9.5 0.5 0.2 7.1

特別支援学校 20.8 6.5 12.2 1.1 2.5 3.6 9.6 0.5 0.8 11.3

複数回答 特にない N

幼稚園 26.4 2,150

小学校 45.0 3,262

中学校 43.3 2,302

高等学校 33.8 1,751

特別支援学校 51.2 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 24 －



<< 　 <前の項目 　49 / 66　 次の項目> 　 >>

問31 未受検の児童生徒等 　 (× 学校種)

(4) 耳鼻科検診について
問31 検診日程内に受検できなかった児童生徒等はいますか。（複数回答可）

複数回答
予備日を設け
ている

学校医の医院
にて実施（教
職員引率）

学校医の医院
にて実施（保
護者対応）

未受検者はい
るが特に対応
していない

未受検者はい
ない N

幼稚園 3.1 3.7 16.2 11.1 4.3 2,150

小学校 5.9 6.7 25.3 40.0 13.5 3,262

中学校 6.6 5.6 23.4 45.8 7.6 2,302

高等学校 12.9 6.3 18.4 32.7 4.4 1,751

特別支援学校 15.7 5.1 18.6 49.4 7.0 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　50 / 66　 次の項目> 　 >>

問32 歯科検診の実施学年 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問32 歯科検診の実施学年についてお聞きします。

全学年実施
している

該当学年を
決め全員実
施

（　）年ご
とに実施

対象者を決
めて実施
（事前の保
健調査等か
ら抽出する
等）

その他 不明

N

幼稚園 82.7 13.9 0.0 0.0 0.6 2.7 2,150

小学校 98.4 1.5 - - - 0.1 3,262

中学校 97.1 2.7 - 0.1 - 0.1 2,302

高等学校 97.0 2.4 - - 0.1 0.5 1,751

特別支援学校 99.1 0.1 - - 0.2 0.6 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 25 －



<< 　 <前の項目 　51 / 66　 次の項目> 　 >>

問32 歯科検診の実施学年（該当学年） 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問32 歯科検診の実施学年についてお聞きします。（「該当学年を決め全員実施」の学年）

複数回答 ３歳 ４歳 ５歳 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１
幼稚園 48.2 77.8 90.9 - - - - - - -

小学校 - - - 95.3 90.3 92.4 92.4 92.4 90.3 -

中学校 - - - - - - - - - 97.9

高等学校 - - - - - - - - - -

特別支援学校 - - - - - - - - - -

複数回答 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ N

幼稚園 - - - - - 299

小学校 - - - - - 49

中学校 96.8 96.8 - - - 64

高等学校 - - 90.5 85.9 83.4 43

特別支援学校 - - - - - 1

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　52 / 66　 次の項目> 　 >>

問33 歯科検診の実施月 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問33 平成23年度は何月に実施しましたか。（数回に分けて実施したところは最終実施日の月と
する）

４月 ５月 ６月 ７月以降 不明 N

幼稚園 5.7 40.3 47.7 3.7 2.7 2,150

小学校 27.4 41.1 28.2 1.5 1.7 3,262

中学校 31.7 36.7 28.7 1.3 1.6 2,302

高等学校 42.0 26.4 29.1 0.6 1.9 1,751

特別支援学校 25.1 36.8 30.4 5.1 2.7 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 26 －



<< 　 <前の項目 　53 / 66　 次の項目> 　 >>

問34 学校歯科医以外の歯科医師の応援の有無 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問34 学校歯科医以外の歯科医師の応援がありましたか。

ある ない 不明 N

幼稚園 9.5 87.5 3.1 2,150

小学校 20.2 79.0 0.8 3,262

中学校 28.1 70.9 1.0 2,302

高等学校 52.1 46.1 1.8 1,751

特別支援学校 13.8 85.3 0.9 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　54 / 66　 次の項目> 　 >>

問34-1 応援の歯科医師の人数 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問34-1 問34で「ある」と答えた方にお聞きします。応援の歯科医師は何人ですか。

1人 2人 3人 4人 5人以上 不明 N

幼稚園 73.3 17.7 5.6 1.0 0.5 2.0 201

小学校 56.6 22.2 7.9 6.3 6.0 1.1 705

中学校 44.0 25.8 12.4 7.0 9.0 1.8 807

高等学校 31.5 16.0 17.8 12.5 20.3 1.9 917

特別支援学校 65.6 18.8 4.1 2.5 3.3 5.7 122

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 27 －



<< 　 <前の項目 　55 / 66　 次の項目> 　 >>

問35 歯科検診を実施する場所 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問35 歯科検診を実施する場所は主にどこですか。（複数回答可）

複数回答

保健室 体育館 普通教室 特別教室（理
科室・家庭科
室・会議室・
スタジオ・視
聴覚室・図書
室等）

その他

N

幼稚園 9.2 17.5 18.1 19.1 35.8 2,150

小学校 72.1 4.4 0.5 23.4 4.8 3,262

中学校 70.2 5.4 1.0 24.3 4.8 2,302

高等学校 38.0 10.5 3.7 46.7 5.7 1,751

特別支援学校 80.6 1.5 1.6 12.9 9.0 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　56 / 66　 次の項目> 　 >>

問36 養護教諭以外で歯科検診に従事する方 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問36 養護教諭以外で歯科検診の場に従事する方がいますか。

複数回答

学級担
任

その他
の教職員

学校医
同伴の歯
科衛生士

保健師 児童生
徒等（保
健委員
等）

保護者 その他 特にい
ない

N

幼稚園 72.1 52.5 29.3 0.4 - 2.3 8.1 6.0 2,150

小学校 74.9 17.2 45.6 0.1 0.3 0.2 7.9 5.9 3,262

中学校 19.4 53.3 47.5 0.3 2.0 0.2 11.5 12.0 2,302

高等学校 8.5 65.6 47.5 0.1 15.2 - 10.0 6.4 1,751

特別支援学校 68.1 40.7 44.2 0.2 - 1.7 8.4 10.3 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 28 －



<< 　 <前の項目 　57 / 66　 次の項目> 　 >>

問37 1人の学校歯科医が1回の検診で診る人数 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問37 １人の学校歯科医は、１回の検診で何人診ていますか。

50人未満 50～100人
未満

100～150
人未満

150～200
人未満

200人以上 不明
N

幼稚園 21.9 32.6 20.3 11.5 11.9 1.8 2,150

小学校 12.8 21.1 21.7 18.8 24.8 0.8 3,262

中学校 10.2 18.1 25.1 17.9 27.8 1.0 2,302

高等学校 1.4 10.8 21.1 21.2 44.7 0.9 1,751

特別支援学校 36.3 37.4 16.8 6.4 2.1 0.9 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　58 / 66　 次の項目> 　 >>

問37-1 歯科検診の実施回数 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問37-1 歯科検診を何回実施しますか。

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上 不明 N

幼稚園 90.2 7.5 0.5 0.0 - 0.1 1.6 2,150

小学校 55.3 29.9 9.5 2.9 0.7 1.3 0.4 3,262

中学校 60.6 23.4 12.6 2.2 0.4 0.6 0.3 2,302

高等学校 51.7 21.9 18.4 4.6 1.3 1.6 0.5 1,751

特別支援学校 54.5 32.0 8.1 3.4 0.9 0.8 0.2 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 29 －



<< 　 <前の項目 　59 / 66　 次の項目> 　 >>

問38 歯科検診で出した「受診のすすめ」 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問38 歯科検診では、主にどのような「受診のすすめ」を出しましたか。（複数回答可）

複数回答 う歯 顎関節の
異常

歯列・咬
合の不正

歯肉炎 歯垢・歯
石の沈着

要注意乳
歯

その他
N

幼稚園 86.1 28.4 65.7 20.3 24.9 62.2 4.0 2,150

小学校 99.2 47.6 87.1 76.9 84.1 90.8 8.9 3,262

中学校 98.9 61.3 86.2 86.6 88.6 87.5 7.6 2,302

高等学校 98.4 72.7 83.3 89.6 89.1 69.2 6.5 1,751

特別支援学校 97.7 38.8 63.7 80.0 87.0 77.5 5.1 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　60 / 66　 次の項目> 　 >>

問39 歯科検診で運営上困っていること 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問39 現在実施している歯科検診で運営上困っていることはありますか。（複数回答可）

複数回答

日程調
整

校内体
制

検診で
使用す
る備品

保健調
査

会場準
備

事後措
置

学校歯
科医と
の連携

児童生
徒等か
らの苦
情

保護者
からの
苦情

その他

幼稚園 10.8 0.6 5.6 0.3 1.3 0.8 2.3 0.0 0.6 1.9
小学校 17.1 7.5 12.9 1.2 8.8 5.6 4.9 0.4 3.1 6.8
中学校 16.7 12.5 13.3 1.0 10.0 6.7 6.2 1.3 1.6 7.2
高等学校 21.7 22.3 15.6 0.4 11.9 11.7 8.5 1.2 0.8 6.7

特別支援学校 13.8 6.1 6.8 0.6 3.0 5.6 6.3 0.3 1.2 8.2

複数回答 特にない N

幼稚園 76.4 2,150

小学校 58.0 3,262

中学校 56.3 2,302

高等学校 46.0 1,751

特別支援学校 63.5 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 30 －



<< 　 <前の項目 　61 / 66　 次の項目> 　 >>

問40 未受検の児童生徒等への対応 　 (× 学校種)

(5) 歯科検診について
問40 検診日程内に受検できなかった児童生徒等にはどのような対応をしましたか。（複数回答
可）

複数回答

予備日を設け
ている

学校歯科医の
歯科医院にて
実施（教職員
引率）

学校歯科医の
歯科医院にて
実施（保護者
対応）

未受検者はい
るが特に対応
していない

未受検者はい
ない

N

幼稚園 8.8 13.2 37.8 33.8 6.5 2,150

小学校 15.2 19.2 32.6 26.2 11.2 3,262

中学校 15.1 14.7 32.5 37.7 5.8 2,302

高等学校 30.5 17.1 28.0 27.4 2.2 1,751

特別支援学校 30.2 8.5 19.0 37.8 7.7 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　62 / 66　 次の項目> 　 >>

問41 個別の健康診断結果のお知らせ 　 (× 学校種)

(6) 事後措置についてお聞きします。
問41 個別の健康診断結果のお知らせについては、どうしましたか。

全員に通知す
る

要精検者、要
治療者のみ通
知する（異常
のない者には
通知しない）

通知しない その他 不明

N

幼稚園 67.2 28.1 0.5 1.0 3.2 2,150

小学校 47.2 35.7 0.0 9.7 7.4 3,262

中学校 48.1 36.8 - 8.7 6.4 2,302

高等学校 43.5 47.3 0.1 4.8 4.3 1,751

特別支援学校 58.9 29.8 0.2 6.7 4.4 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 31 －



<< 　 <前の項目 　63 / 66　 次の項目> 　 >>

問42 健康診断の結果行われる健康相談 　 (× 学校種)

(6) 事後措置についてお聞きします。
問42 健康診断の結果行われる健康相談についてお聞きします。平成23年度内に健康相談は、実
施しましたか。

健康診断
当日に実
施した

検診終了
後１週間
までに実
施した

１週間～
１ヶ月後
までに実
施した

１ヶ月後
以降実施
した

随時（児
童生徒及
び保護者
の求めに
応じて）
実施する

実施しな
い

不明

N

幼稚園 4.2 3.6 2.2 0.4 27.9 58.6 3.0 2,150

小学校 3.4 1.0 3.3 2.6 62.4 24.4 2.8 3,262

中学校 4.8 1.3 5.0 3.2 60.7 20.5 4.4 2,302

高等学校 5.2 2.5 10.2 4.0 54.4 16.5 7.3 1,751

特別支援学校 5.8 1.8 2.8 2.8 57.8 23.8 5.2 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　64 / 66　 次の項目> 　 >>

問42-1 健康相談は主に誰が行いましたか 　 (× 学校種)

(6) 事後措置についてお聞きします。
問42-1 問42 で１～５と答えた方にお聞きします。健康相談は主に誰が行いましたか。（複数回
答可）

複数回答 養護教諭 学級担任 その他の
教職員

学校医 学校歯科
医

学校薬剤
師

その他
N

幼稚園 13.3 71.1 36.9 19.8 8.4 0.9 10.7 827

小学校 94.5 39.3 7.2 15.0 5.1 0.8 3.2 2,377

中学校 93.7 23.7 5.5 15.7 4.5 0.5 3.2 1,729

高等学校 91.2 16.2 4.8 29.0 7.4 0.5 1.6 1,331

特別支援学校 86.0 43.9 9.7 33.2 9.7 1.3 7.6 629

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 32 －



<< 　 <前の項目 　65 / 66　 次の項目> 　 >>

問43 健康診断の結果、指摘があった疾患 　 (× 学校種)

(6) 事後措置についてお聞きします。
問43 学校病について、小学校・中学校及び特別支援学校の小学部及び中学部の方にお聞きしま
す。健康診断の結果、要保護児童生徒・準要保護児童生徒に対して指摘があった疾患に○を付けて
ください。

複数回答

トラコー
マ及び結
膜炎

白癬、疥
癬及び膿
痂疹

中耳炎 慢性副鼻
腔炎及び
アデノイ
ド

う歯 寄生虫病 特にない

N

幼稚園 - - - - - - - 0

小学校 8.0 1.0 13.0 14.2 77.2 3.3 18.3 3,262

中学校 7.2 0.7 7.5 11.3 76.7 0.3 18.2 2,302

高等学校 - - - - - - - 0

特別支援学校 2.6 0.1 3.6 3.2 35.7 0.9 48.1 886

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

<< 　 <前の項目 　66 / 66　次の項目>　>>

問43-1 医療券の交付 　 (× 学校種)

(6) 事後措置についてお聞きします。
問43-1 問43で１～６と答えた方にお聞きします。医療券を交付していますか。

交付してい
る

自治体の医
療費助成制
度を優先し
ている

生活保護法
による医療
扶助を優先
している

その他 対応してい
ない

不明

N

幼稚園 - - - - - - 0

小学校 71.5 17.1 2.1 3.2 3.1 3.0 2,467

中学校 70.7 13.9 3.4 4.7 3.9 3.5 1,542

高等学校 - - - - - - 0

特別支援学校 33.3 26.4 17.6 7.0 13.3 2.4 330

表示形式
パーセント / Wあり

　クロス表選択　
学校種

今後の健康診断の在り方に関する調査（学校・園用）

属性 ▼ 学校医 ▼ 検診内容 ▼ 内科検診 ▼ 眼科検診 ▼ 耳鼻科検診 ▼ 歯科検診 ▼ 事後措置 ▼

－ 33 －



 

－ 34 －



教育委員会用



 



<<　<前の項目　1 / 26　 次の項目> 　 >>

都道府県／市区町村 　 (× 都道府県／市区町村)

都道府県／市区町村

都道府県 市区町村 N

都道府県 100.0 - 42

市区町村 - 100.0 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　2 / 26　 次の項目> 　 >>

問1 所管内の学校園数 　 (× 都道府県／市区町村)

A. 貴会についてお聞きします。
問1 下記に当てはまる貴会所管内の学校（園）数、児童生徒（園児）数、教職員数をご記入くだ
さい。（平成23年5月1日現在）
【学校数合計】

～4校 5～9校 10～49校 50～99校 100校～ 不明 N

都道府県 - - 14.3 47.6 38.1 - 42

市区町村 18.5 22.3 49.8 6.7 2.5 0.1 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 35 －



<< 　 <前の項目 　3 / 26　 次の項目> 　 >>

問1 所管内の児童生徒園児数 　 (× 都道府県／市区町村)

A. 貴会についてお聞きします。
問1 下記に当てはまる貴会所管内の学校（園）数、児童生徒（園児）数、教職員数をご記入くだ
さい。（平成23年5月1日現在）
【児童生徒（園児）数合計】

～999人 1000～
1999人

2000～
4999人

5000～
9999人

10000人～ 不明
N

都道府県 - - - - 92.9 7.1 42

市区町村 28.9 15.2 23.3 15.4 16.2 1.0 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　4 / 26　 次の項目> 　 >>

問1 所管内の教職員数 　 (× 都道府県／市区町村)

A. 貴会についてお聞きします。
問1 下記に当てはまる貴会所管内の学校（園）数、児童生徒（園児）数、教職員数をご記入くだ
さい。（平成23年5月1日現在）
【教職員数合計】

～99人 100～249
人

250～499
人

500～999
人

1000人～ 不明
N

都道府県 - - - - 100.0 - 42

市区町村 25.1 27.4 20.5 15.3 9.8 1.9 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 36 －



<< 　 <前の項目 　5 / 26　 次の項目> 　 >>

問1 就学児の人数 　 (× 都道府県／市区町村)

問1 10月1日現在の学齢簿に基づく、就学児の人数は何人ですか。

合計値 平均値 標準偏差 最小値 最大値 N

都道府県 0 0 0 0 0 3

市区町村 990,367 736 1,712 0 30,969 1,345

表示形式
ウェイトなし集計

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　6 / 26　 次の項目> 　 >>

問2 就学時健康診断事業に関する予算 　 (× 都道府県／市区町村)

問2 就学時健康診断事業に関する予算はいくらですか。（単位：千円）

合計値 平均値 標準偏差 最小値 最大値 N

都道府県 0 0 0 0 0 3

市区町村 1,515,328 1,156 2,512 0 26,507 1,311

表示形式
ウェイトなし集計

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 37 －



<< 　 <前の項目 　7 / 26　 次の項目> 　 >>

問3 就学時健康診断の未受験者数 　 (× 都道府県／市区町村)

問3 貴管内における就学時健康診断の未受験者数は何人ですか。

合計値 平均値 標準偏差 最小値 最大値 N

都道府県 0 0 - 0 0 1

市区町村 22,110 17 87 0 1,875 1,322

表示形式
ウェイトなし集計

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　8 / 26　 次の項目> 　 >>

問4 就学時健康診断を実施する会場 　 (× 都道府県／市区町村)

問4 就学時健康診断を実施する会場はどこですか。

就学予定
の学校

近くの学
校

公民館・
市民ホー
ルなどの
公共施設

幼稚園 保育所 その他 不明

N

都道府県 - - - - - - 100.0 42

市区町村 57.4 2.4 20.3 1.8 0.8 6.2 11.1 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 38 －



<< 　 <前の項目 　9 / 26　 次の項目> 　 >>

問5 就学時健康診断当日に従事する方 　 (× 都道府県／市区町村)

問5 行政職員以外で就学時健康診断当日に従事する方に○を付けてください。（複数回答可）

複数回答

養護教諭 教職員 担当医師
（歯科医
師）同伴の
看護師（歯
科衛生士）

保健師 係の児童 その他

N

都道府県 - - - - - - 42

市区町村 85.2 78.8 65.9 16.5 26.9 13.4 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　10 / 26　 次の項目> 　 >>

問6 保護者が記入する保健調査票の活用方法 　 (× 都道府県／市区町村)

問6 就学時健康診断の際に保護者が記入する保健調査票の活用方法についてお聞きします。（複
数回答可）

複数回答

保健調査表
を各担当医
師（歯科医
師）にみて
もらい、各
検診の資料
とする。

予防接種未
接種者に対
し保護者に
勧奨する。

健康診断の
結果とあわ
せて、専門
医への受診
を勧めるた
めの資料と
する。

特に活用し
ていない。

保護者が記
入する保健
調査票は無
い。

その他

N

都道府県 - - - - - - 42

市区町村 72.0 55.8 49.9 2.9 3.3 7.9 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 39 －



<< 　 <前の項目 　11 / 26　 次の項目> 　 >>

問7 省略してもよい就学時健康診断の検査項目 　 (× 都道府県／市区町村)

問7 現在、就学時健康診断の検査項目として定められているもののうち、省略してもよいと思わ
れる項目はありますか？（複数回答可）

複数回答 視力検査 聴力検査 内科検診 眼科検診 耳鼻科検
診

歯科検診 特にない
N

都道府県 - - - - - - 2.4 42

市区町村 4.3 5.9 1.0 6.1 6.9 2.3 85.5 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　12 / 26　 次の項目> 　 >>

問8 追加すべき就学時健康診断検査項目の有無 　 (× 都道府県／市区町村)

問8 今後、就学時健康診断の検査項目に追加するべきだと思われる項目はありますか。

ある ない 不明 N

都道府県 - 4.8 95.2 42

市区町村 2.7 95.9 1.4 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 40 －



<< 　 <前の項目 　13 / 26　 次の項目> 　 >>

問9 就学時健康診断事業でお困りのこと 　 (× 都道府県／市区町村)

問9 就学時健康診断事業において、運営上お困りのことはありますか。（複数回答可）

複数回答

健康診断に
必要な備品
に関するこ
と

保護者への
周知に関す
ること

担当医師
（歯科医
師）との連
携に関する
こと

学校との連
携に関する
こと

その他 特にない

N

都道府県 - - - - - - 42

市区町村 8.3 9.5 23.0 19.7 8.8 51.9 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　14 / 26　 次の項目> 　 >>

問10 就学時健康診断で保護者からのクレーム 　 (× 都道府県／市区町村)

問10 就学時健康診断で保護者からクレームを受けることがありましたか。

複数回答 事前通知の方
法

健康診断内容
に関すること

運営方法に関
すること

その他 特にない
N

都道府県 - - - - - 42

市区町村 5.4 3.3 12.7 6.5 75.5 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 41 －



<< 　 <前の項目 　15 / 26　 次の項目> 　 >>

問11 受検できなかった就学児への対応 　 (× 都道府県／市区町村)

問11 受検できなかった就学児には、どのような対応を行いましたか？

予備日を設け
ている

指定する医療
機関で各自受
検してもらう

その他 特に行ってい
ない

不明
N

都道府県 - - - - 100.0 42

市区町村 13.1 52.6 17.8 7.3 9.1 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　16 / 26　 次の項目> 　 >>

問12 就学時健康診断結果のお知らせ 　 (× 都道府県／市区町村)

問12 事後措置についてお聞きします。就学時健康診断結果のお知らせはどうしましたか。

全員に通知す
る

要精検査、要
治療者のみ通
知する（異常
の無い者には
通知しない）

通知しない その他 不明

N

都道府県 - - - - 100.0 42

市区町村 74.9 10.5 6.2 6.1 2.2 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 42 －



<< 　 <前の項目 　17 / 26　 次の項目> 　 >>

問1 貴管内の教職員健康診断対象者数 　 (× 都道府県／市区町村)

問1 貴管内の教職員健康診断対象者は何人ですか。

合計値 平均値 標準偏差 最小値 最大値 N

都道府県 233,085 5,827 3,667 2,382 17,110 40

市区町村 592,252 449 972 0 18,000 1,319

表示形式
ウェイトなし集計

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　18 / 26　 次の項目> 　 >>

問2 貴管内の教職員健康診断対象者 　 (× 都道府県／市区町村)

問2 貴管内の教職員健康診断対象者について、該当するもの全てに○を付けてください。

複数回答 常勤の正規採
用教職員

常勤の臨時的
任用教職員

非常勤の教職
員

嘱託員（委託
職員等）

その他
N

都道府県 100.0 81.0 69.0 28.6 26.2 42

市区町村 98.7 81.6 46.8 18.8 7.3 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 43 －



<< 　 <前の項目 　19 / 26　 次の項目> 　 >>

問3 教職員健康診断事業に関する予算 　 (× 都道府県／市区町村)

問3 教職員健康診断事業に関する予算はいくらですか。（単位：千円）

合計値 平均値 標準偏差 最小値 最大値 N

都道府県 2,602,416 63,474 65,477 15,215 310,923 41

市区町村 5,033,557 3,776 8,624 0 157,536 1,333

表示形式
ウェイトなし集計

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　20 / 26　 次の項目> 　 >>

問4 教職員健康診断の時期 　 (× 都道府県／市区町村)

問4 貴管内で設定する教職員健康診断の時期はいつまでですか。

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月
都道府県 - - 2.4 4.8 19.0 9.5 14.3 7.1 16.7 4.8

市区町村 0.9 1.5 11.1 7.0 32.4 11.3 4.9 4.8 7.8 1.9

2月 3月 不明 N

都道府県 4.8 16.7 - 42

市区町村 3.0 10.6 2.7 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 44 －



<< 　 <前の項目 　21 / 26　 次の項目> 　 >>

問5 教職員の健康診断業務実施者 　 (× 都道府県／市区町村)

問5 教職員の健康診断業務を行ったのは誰ですか。（複数回答可）

複数回答

学校医 産業医 都道府県教委また
は市町村教委が委
託した医療機関・
検査機関

その他

N

都道府県 19.0 16.7 88.1 16.7 42

市区町村 13.3 2.2 94.7 1.6 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　22 / 26　 次の項目> 　 >>

問6 教職員の健康診断を実施した場所 　 (× 都道府県／市区町村)

問6 教職員の健康診断を実施した場所についてお答えください。（複数回答可）

複数回答
各勤務校（検診バ
ス含む）

都道府県教委また
は市町村教委が指
定する医療機関等

公民館等の公営施
設（検診バス含
む）

その他
N

都道府県 100.0 38.1 19.0 19.0 42

市区町村 33.4 42.1 49.3 7.9 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 45 －



<< 　 <前の項目 　23 / 26　 次の項目> 　 >>

問7 健康診断結果に基づく事後措置 　 (× 都道府県／市区町村)

問7 健康診断結果に基づく事後措置についてお答えください。

結果を個別に
通知する

医師の指導が
必要と思われ
る者について
健康相談を実
施した

その他 特に行ってい
ない

不明

N

都道府県 11.9 45.2 23.8 2.4 16.7 42

市区町村 82.4 7.3 5.6 3.3 1.5 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　24 / 26　 次の項目> 　 >>

問7-1 健康相談を行った者 　 (× 都道府県／市区町村)

問7-1 問7で「2.健康相談を実施した」と答えた方にお聞きします。
健康相談は主に誰が行いましたか。

学校医 産業医 保健師 その他 不明 N

都道府県 26.3 42.1 10.5 21.1 - 19

市区町村 37.8 22.4 19.4 19.4 1.0 98

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 46 －



<< 　 <前の項目 　25 / 26　 次の項目> 　 >>

問8 教職員の健康診断未受検者数 　 (× 都道府県／市区町村)

問8 貴管内の教職員の健康診断未受検者は何人ですか。

合計値 平均値 標準偏差 最小値 最大値 N

都道府県 5,457 303 408 0 1,397 18

市区町村 37,801 33 126 0 2,375 1,154

表示形式
ウェイトなし集計

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

<< 　 <前の項目 　26 / 26　次の項目>　>>

問9 健康診断未受検教職員への対応 　 (× 都道府県／市区町村)

問9 期間内に、健康診断を受けることができなかった教職員がいる場合の対応についてお答えく
ださい。

予備日を設け
た

指定する医療
機関で各自受
検してもらっ
た

その他 特に行ってい
ない

不明

N

都道府県 26.2 26.2 28.6 4.8 14.3 42

市区町村 21.8 28.2 21.8 19.7 8.5 1,348

表示形式
パーセント

　クロス表選択　
都道府県／市区町村

今後の健康診断の在り方に関する調査（教育委員会用）

属性 ▼ 就学時健康診断 ▼ 教職員健康診断 ▼

－ 47 －
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